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Bestyrelsen 

Referat af ordinær generalforsamling 
Tid og sted: Deltagere: 

11. april 2016  
på Odder Gymnasium 

 

Referent: Karen Frederiksen 

84 stemmeberettigede medlemmer, som alle blev budt velkommen 
af klubbens formand Niels Erik Hvillum. 

 

Punkter på dagsorden: Indhold: 

1. Valg af dirigent Bestyrelsen foreslog N.C. Strauss som dirigent. Valgt uden andre 
forslag. N.C. Strauss takkede for valget og konstaterede, at 
generalforsamlingen var lovligt indvarslet.  

2. Beretning om klubbens 
virksomhed i det forløbne 
år. 

Niels Erik Hvillum, formand: 

Niels Erik Hvillum henviste til bestyrelsens beretning i Golfen nr. 1 
2016. Golfen nr. 1 2016 kan afhentes i klubben hvis man ikke har 
modtaget den, eller læses på www.oddergolf.dk . 

Niels Erik Hvillum konstaterede, at vi i år har lidt bedre greens at 
starte sæsonen på end vi havde i 2015, og opfordrede til at man 
passer godt på dem. Under henvisning til Ole Willemanns artikel i 
Golfen nr. 1, opfordrede Niels Erik Hvillum til at man holder en 
fornufttig afstand til greens og bunkers for at skåne kanterne. 

Vi har mistet det store træ på hul 14 i forbindelse med stormen 
Gorm. Niels Erik Hvillum opfordrede til, at man samler ind i Grisen i 
forhallen til indkøb af et stort træ med grogaranti. 

Der er blevet drænet på hul 17 samtidig med, at vi gik i gang med at 
omlægge hul 11. Mudderhullet er fjernet og der bliver etableret en 
greenbunker og en approach bunker i højre side ved green. Niels 
Erik Hvillum undskyldte, at informationen omkring dette arbejde har 
været for dårlig og henviste til at projektet nu kan ses på 
hjemmesiden. 

Niels Erik Hvillum informerede om ansættelse af en 
greenkeeperelev Rasmus Krog Petersen fra sæsonstart, samt at vi 
pt. søger en udlært keeper til erstatning for den langtidssygemeldte 
keeper vi har måttet tage afsked med. Der er planlagt en renovering 
af 2-3 teesteder og 3-4 bunkers om året. 

Der er på nuværende tidspunkt 49 nye golfspillere i gang, og der 
afholdes Golfens Dag dem 17. april 2016. Derudover afholdes der et 
åbent hus den 21. maj 2016, så Niels Erik Hvillum mente der blev 
nok at lave for vore trænere Christian Nygaard og Jesper Thorsøe.  

Niels Erik Hvillum konstaterede at vi har nogle velfungerende 
Klubber i Klubben som vi kan være stolte af, ligesom han takkede 
de mange frivillige der gør et stort arbejde med at vedligeholde bane 
og klubhus og hjælpe med begynderne om onsdagen. 

Som et nyt tiltag er klubben begyndt at sende et nyhedsbrev ud til 
alle medlemmer, og vi fortsætter vores deltagelse i Golfspilleren i 
Centrum. Niels Erik Hvillum opfordrede i den sammenhæng til, at 
man udfylder skemaerne når man får dem tilsendt, da det er et godt 
arbejdsredskab for bestyrelsen. 

Østjysk Golfring fungerer fint, men den fælles turnering Ringmaster 
er nedlagt, da den har haft svært ved at så an i de andre klubber. 

Siden beretningen i Golfen nr. 1 er det lykkedes os, at få fyldt op 
med banesponsorer. Niels Erik Hvillum rettede i den sammenhæng 
en stor tak til vores sponsorer og samarbejdspartnere og opfordrede 
medlemmerne til at støtte dem. 

Til slut rettede Niels Erik Hvillum en stor tak til personalet, hans 
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Bestyrelsen 

Punkter på dagsorden: Indhold: 

bestyrelseskolleger og medlemmerne for det gode samarbejde. 

Herefter blev beretningen enstemmigt godkendt. 

3. Fremlæggelse af de 
reviderede regnskab 

Søren Casparij, kasserer: 

Søren Casparij indledte med at referere revisors konklusion fra 
regnskabet, der er blank og uden forbehold. 
Herefter gennemgik han indtægter og omkostninger for 2015 og 
konstaterede at differencen mellem disse udviser et overskud på 70 
t.kr. 
Lang de fleste omkostninger er brugt på banen, og 
omkostningsstrukturen er identisk med tidligere år. . 
Årets investeringer er på 2.144 t.kr. inkl. renovering af maskinhus og 
bagrum som er finansieret af et prioritetslån i Nykredit, og klubben 
har en fin likviditet. 

Et medlem spurgte hvor klubbens likviditet er placeret, og Søren 
Casparij fortalte at de er placeret i Nordea og Jutlander Bank på 
bankkonti. 

Lotte Hvenegaard Jensen spurgte hvordan ordningen med 70+ 
medlemskaber var gået, og Søren Casparij forklarede at klubben 
var tilfreds med resultatet. 

Regnskabet blev herefter godkendt. 

4. Fremlæggelse af budget 
og fastsættelse af 
kontingent for 2014 

Søren Casparij, kasserer: 

Søren Casparij henviste til det omdelte budget og estimat for 2016 
og 2017., og gik direkte videre til fastlæggelse af kontingent for 
2017. 
Bestyrelsen har valgt at indstille til en kontingentstigning på kr. 150 i 
2017.  

Investeringsbehovet i 2016 er 500 t.kr. 

Både budget for 2016 og estimat for 2017 viser et lille overskud.  

Derefter fremlagde Søren Casparij bestyrelsens forslag til 
kontingent for 2017.  

Senior                  kr. 6.600 
70+ medlemmer                                kr. 1.980 
Ungsenior                  kr. 3.300 
Junior                  kr. 1.980 
Fleksible medlemskaber                   kr.  1.980 
Passive                                              kr.    700 

Ovenstående blev vedtaget. 

5. Forslag fra bestyrelsen Ingen forslag. 

6. Forslag fra medlemmer Anne Dorte Kristensen havde foreslået at Odder Golfklub fik en 
klubtrøje.  
Henriette Schødt har indkøbt en blå polobluse med hvidt logo som 
vil blive udbudt som klubtrøje. Søren Casparij viste et billede og 
informerede om, at trøjen kunne bestilles i Shoppen frem til 10. maj 
2016.  

Jørgen Hansen havde foreslået at der blev indkøbt en manuel 
boldsamler samt nye kurve til driving range. Det er allerede sket. 

Søren Bentzen havde foreslået, at vinterbanen i 2016/2017 blev 
anlagt efter samme mønster som i 2014/2015. Dvs. banen spilles 
baglæns fra sommer hul 18 til sommer hul 1. Begrundelsen var, at 
det ville tilgodese en besøg i klubhuset når man turnede. 
Jens Jørgensen fortalte at forløbet var lavet om for at tilgodese 
seniorerne om onsdagen, da flowet blev bedre for dem når vi, som i 
år, spillede sommerhul 9 til sommerhul 1 og derefter sommerhul 18 
til sommerhul 10.  Efter en del diskussion blev det besluttet, at 
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Bestyrelsen 

Punkter på dagsorden: Indhold: 

stemme ja til Søren Bentzens forslag, og så afsætte ekstra tid til 
seniorerne om onsdagen. 

7. Valg af 
bestyrelsesmedlemmer og 
suppleanter 

På valg til bestyrelsen var Niels Vestergaard og Anne Marie 
Vestergaard som begge var villige til genvalg. 
Bestyrelsen indstillede begge til genvalg samt nyvalg af Søren Erik 
Nielsen, der var trådt ind i bestyrelsen som suppleant da Lynge 
Kjeldsen trak sig. 
Alle blev valgt. 

På valg som suppleanter var Rasmus Wagtmann som var villig til 
genvalg, og bestyrelsen foreslog derudover nyvalg af Helle 
Hechmann.  
Begge blev valgt. 

8. Valg af revisor og 
revisorsuppleant 

På valg var Steen Mikkelsen som revisor og Erling Rovelt som 
revisorsuppleant.  
Begge blev genvalgt. 

9. Eventuelt Lotte Hvenegaard Jensen opfordrede til, at de midlertidige teesteder 
blev nedlagt og der blev spillet fra de normale teesteder. 
Niels Erik Hvillum sagde at dette allerede var aftalt og ville blive 
effektueret dagen efter. 
 

N. C. Strauss gav generalforsamling tilbage til Niels Erik Hvillum 
som takkede for god ro og orden og overrakte en vingave til N. C. 
Strauss. 

 Odder, den 12. april 2016   

 

 

 

 

N. C. Strauss, dirigent 

 

 

 

Karen Frederiksen, referent 

 

 


